OEQPIA IAHPO®OPIAYX kar KQATIKQN

A’ E€eraotikn mepiodog Xeypepivov ECapnvov
Ak. 'Etovg 2011-2012
Hpepopnvia: 21/02/12

OEMA A:

A)’Eoctw DMS nnyn ue odedpnro {a,b,c,d,e,f,g,h} pe avtictoryeg mbavotnreg
enpaviong {0.2,0.2,0.2,0.1, 0.1, 0.1, 0.05, 0.05}. Zyedidote koo Huffman yia
™V Iyn aovtn, Ppeite 10 p€co UNKOG ova CLUPOAO Kol GLYKPIVATE E TNV EVIPOTIX

™G mYng.

B) 'Eocto o1 axorovbeg kwokég AéEerg (LZ77, tpladikd cOoT i 16050V-££0000V)
011001
201202

a) IMowa givor 1 €£0d0¢ Tov amokmdtkomo | v o shift register Eekiva amd v 6A0
UNOEVIKE KOTAGTOON Kot £(EL UNKOG 2;
B) Iowx eivan n £€€060¢ oL amok®dKomom T €dv o shift register Eexwva amnd v OAo
UNOEVIKE KOTAGTOON Kot £(EL UNKOG 3;

OEMA B:

‘Eoto n toyaio petafint X mov Aappdvet g tipéc {a,b} pe mboavornteg
p(X=a)=3/4, p(X=b)=1/4

a) Bpeite v evtpomria H(X)

‘Eoto tdpa 611 X givar £16000¢ evog kavaiiol kKot Y eivar 1 €£080G TOL KAVOALOD,
pe Tipég amd 1o Tpadtkd adeapnto {0,1,erasure}. Ot deopevpéveg mbavotnTeg
didovrtat wg

p(Y=0 | X=a)=1/2, p(Y=1|X=a)=1/4, p(Y=erasure | X=a)=1/4

p(Y=0 | X=b)=1/4, p(Y=1| X=b)=1/2, p(Y=erasure | X=b)=1/4

b) Bpeite t deopevpévn evipornio H(Y|X) kot v and kowvov gviporioa H(X,Y)
¢) Bpeite v apoiBaio tAnpoeopia [(X,Y)

OEMAT:
‘Eot® pia DMS dvadikn iy pe okeapnto {a,b,c}, yia v onoia yvopilovpue o1t
p(a)=0.5, p(b)=0.3 ko p(c)=0.2.
Bpeite v xmdkn AEEN mov avtictoryel oty €000 TG TNYNS
aab
YPNOOTOIDOVTOS OPLOUNTIKY] KOOTKOTOIN o

OEMA A:
"Ectm cuvelkTikdg kddukcag puOpov 1/2 pe molvdvopa yevwitopeg p1(D)=1+D+D?,
po(D)=1+D*+D".
A) Zyedldote T0 SLAYPOUUO LETATTOONG KATACTAGE®V Ko pio Paduida Tov
dwaypdppozog trellis
B) Tlow givar 1 €£000¢ TOV KdIKOTOMTH €0V 1 €i6000G givan 111.

Koin emroyia
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